



ROMÂNIA
JUDETUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

ședinței extraordinare
din data de 13.09.2005

La ședința *extraordinară* a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 13 septembrie 2005, au fost prezenți **19** consilieri. Au absentat: dl. Dorel Popa (internat în spital), dl. Cristian Moisescu, dl. Gheorghe Neamțiu, dna Loredana-Diana Cismaș.

Președinte de ședință a fost domnul consilier Gheorghe Huțiu.

Au participat:

-din partea Primăriei Municipiului Arad: dl. Bognar Levente, viceprimar, delegat pentru primar (dl. primar se află la o dezbateră cu reprezentanți ai Ambasadei SUA), dna Doina Paul –secretarul municipiului Arad, dna Florica Popa, șef Serviciu Administrare Patrimoniu, dra Carmen Radu –director economic al Serviciului Public „Direcția de Dezvoltare și Asistență Comunitară”, dra Lucia Bulboacă-consilier juridic în cadrul aceluiași serviciu public, dna Lilioara Stepanescu – șef Serviciu Administrație Publică Locală, dra Florentina Simina-consilier juridic-Serviciul Administrație Publică Locală, dra Mirela Boroica-referent specialitate și dna Carmen Popa-referent în cadrul aceluiași serviciu .

Alți participanți:

-presă: dl. Nicolae Oprean- „Adevărul”, dra Adriana Barbu- „Observator”, dl. Ciprian Boițiu – Radio 21, Europa F.M, „Realitatea Arad”, Ioan Weisl-Agenția Națională de Presă „Rompres”;
-cetățeni interesați:-dl. Valentin Voicilă–actor Teatrul „Ioan Slavici” Arad și dl. Duka Iosif Attila (consilier județean).

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 9.09.2005, a Dispoziției nr.1.488/9.09.2005 a Primarului Municipiului Arad, precum și prin intermediul presei (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în presă în data de luni, 12.09.2005 în cotidianul „Adevărul”).

Convocarea ședinței s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 9.09.2005, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, ordinea de zi. Copii ale documentelor înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea, în data de 9.09.2005.

Președintele ședinței, dl. consilier Gheorghe Huțiu, constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local a declarat ședința deschisă.

În continuare am consemnat următoarele: Domnul viceprimar, în numele primarului, a propus suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct, avizat de comisii și, cu această completare, a supus la vot următoarea

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind numirea unui viceprimar ca membru în Comisia Locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Arad- *inițiativa primarului*.
2. Proiect de hotărâre privind numirea domnului Zoltan Lovas în funcția de director interimar al Teatrului „Ioan Slavici” din Arad până la organizarea unui nou concurs în vederea ocupării postului vacant de director al instituției de cultură mai sus-amintite - *inițiativa primarului*.

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi(19 consilieri prezenți)

1

Proiect de hotărâre privind numirea unui viceprimar ca membru în Comisia Locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Arad

Doamna consilier Borza Rodica a formulat următorul amendament: „completarea preambulului hotărârii cu art.9 din Legea nr. 247/2005”

Amendamentul nu a fost aprobat. S-au înregistrat următoarele voturi: 6 voturi „pentru” (dl.Voicu, dna Borza, dl Edeleni, dl.Curta, dl.Dolha, dna Braica), 11 voturi „împotriva” și 2 „abțineri” (dl.Moșneag și dl.Neamț)

A fost desemnat ca membru în Comisia Locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor din Arad, prin vot secret, domnul viceprimar Bognar Levente. Au fost distribuite 19 buletine de vot. S-au înregistrat 16 voturi „pentru” dl. Bognar L și 3 voturi „împotriva”.

Hotărârea, în ansamblu, a fost adoptată cu unanimitate de voturi (19 consilieri prezenți)

2

Proiect de hotărâre privind numirea domnului Zoltan Lovas în funcția de director interimar al Teatrului „Ioan Slavici” din Arad până la organizarea unui nou concurs în vederea ocupării postului vacant de director al instituției de cultură mai sus-amintite

Au fost formulate două propuneri pentru director interimar la Teatrul „Ioan Slavici”: dl.Lovas Zoltan și dl.Valentin Voicilă. A fost desemnat ca director interimar dl. Lovas Zoltan. S-au înregistrat 12 voturi „pentru” numirea d-lui Lovas, 6 voturi „împotriva” și un vot nul.

Propunerea pentru domnul Valentin Voicilă a fost respinsă. S-au înregistrat următoarele voturi: 6 voturi „pentru”, 12 voturi „împotriva” și un vot nul.

Hotărârea, în ansamblu, a fost adoptată cu 13 voturi ”pentru”, 2 voturi „împotriva” (dl.Curta și dl.Edeleni) și 3 abțineri (dna Braica, dna. Borza și dl. Dolha).18 consilieri prezenți în sală (dl.Ovidiu Marian a fost ieșit din sală).

La acest punct, dl.Voicilă Valentin, fiind prezent, a solicitat cuvântul și a protestat împotriva rezultatului concursului de director al teatrului, la care a participat în 29.08.2005 și a fost respins.

Diverse

Doamna consilier Mihaela Vasil a notificat Consiliul Local că renunță la calitatea de consilier local, întrucât a fost admisă la concursul pentru postul de director la Casa Județeană de Pensii

SECRETAR
Doina Paul

ȘEF SERVICIU
Lilioara Stepănescu

Consemnat și redactat
Carmen Popa